

BESZÁMOLÓ

a Digitális innovációs napról

Megvalósítás időpontja: 2020. december 12. szombat
Megvalósítás helyszíne: Bakonysárkányi Fekete István Általános Iskola
2861 Bakonysárkány, Béke út 54.
Résztevők: tanulók és pedagógusok a jelenléti ívek szerint

A résztvevők 7:30-tól érkeztek, 7:50-ig tartott a csoportbeosztás. Benisné Manner Melinda, intézményvezető köszöntötte a jelenlévőket, rövid tájékoztatót tartott a program céljáról, majd megnyitotta azt.

Ezt követően az alsó és felső tagozaton külön zajlottak a programok.

A felsőben nyolc órától a XI. Robotprogramozó Országos Csapatverseny kecskeméti döntőjén részt vett diákok tartottak prezentációval egybekötött bemutatót. Intézményünkben összesen három csapat versenyzett, szép eredménnyel. A helyezések: 2., 6. és 9. A tanulók bemutatták a feladattípusokat, a versenyzés és felkészülés folyamatát, és megosztották élményeiket a programon résztvevőkkel.

A prezentáció után 5 kisebb csoportban zajlottak az interaktív foglalkozások. LEGO WeDo 2.0, LEGO Mindstorms-EV3, MicroBit eszközökkel programozási feladatokat oldottak meg a résztvevők, a hozzáértő diákok bemutatót tartottak a projekten kívüli csoportoknak, tanulóknak. A foglalkozást mindenki nagyon élvezte, érezhetően motiválóan hatott a diákokra. A felsős interaktív foglalkozásokat Székely Márton intézményvezető-helyettes koordinálta.

Az alsóban két szekció volt. A kisebbek a padlórobotokkal oldottak meg feladatokat, melyet nagyon élveztek a gyerekek. A nagyobbak a számukra már ismert LEGO StoryStarter készletek felhasználásával karácsonyi történetet dolgoztak fel, digitális képregényt szerkesztettek, és bemutatták társaiknak. A foglalkozásokat az osztálytanítók vezették.

Egy rövid büfészünet után 11:30-kor kezdődött a program értékelése.

Benisné Manner Melinda intézményvezető ismertette a pályázati program eredményeit. Előkészítő munkánkban köszönhetően elkészültek a digitális oktatásunkat, projektjeinket bemutató kalendáriumok, melyekből minden diák, és pedagógus átvehetett egy-egy darabot. Az intézményvezető elmondta, hogy az intézményi partnereknek is küldenek egy-egy példányt, mert a járványhelyzet miatt ők nem lehettek jelen. Ezzel lezárta a programot. A digitális innovációs napot előkészítette, koordinálta és irányította, a kalendáriumot tervezte, Benisné Manner Melinda intézményvezető.

Bakonysárkány, 2020. december 12.

Benisné Manner Melinda, intézményvezető

